

共富之约 致富之跃
建行共富贷 带来好未来

利率更低: 抵押至低3.85%年化利率
额度更高: 最高可贷1000万
范围更大: 县域经济, 涉农产业
期限更长: 最长3年, 按月付息, 任意还本

中国建设银行
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

首家理财子公司实现“产品直联” 净值化转型加快, 理财产品迎“穿透式”监管

本报记者 杨芳

资管新规过渡期进入倒计时, 理财产品净值化转型也是不断加快。此时, 如何规范行业发展、维护投资者权益也成了重中之重。

日前, 信银理财的理财产品端直联系统通过了银行业理财登记托管中心的现场验收并上线, 成为首家实现理财产品直联的理财子公司。这意味着, 理财子公司产品即将迎来穿透式监管。

首家理财子公司实现“产品直联”

所谓“直联”, 是指银行业理财登记托管中心通过制定和发布标准化的系统接口规范, 使商业银行内部的理财管理系统(或资金、资产管理系统、销售系统、交易系统)等用于管理理财产品的相关系统与全国银行业理财登记托管中心实现直接联网运行。

日前, 信银理财有限责任公司(以下简称“信银理财”)的理财产品端直联系统通过了银行业理财登记托管中心的现场验收并上线, 正是银行内部系统和监管部门系统的一次并网直联。这也是全国首家实现理财产品直联的理财子公司。

按照2018年发布的《全国银行业理财登记托管系统直联接口工作指引》(以下简称《工作指引》)总体安排, “系统直联”工作分为两阶段进行, 第一阶段是投资者信息直联,

第二阶段才是产品信息直联。此次信银理财与理财登记系统实现产品信息直联, 就是“系统直联”的一部分。那么, 产品直联, 到底“联”了些什么?

据介绍, 目前, 直联系统已全面覆盖理财登记所有内容, 包括产品信息直联和投资者信息直联。其中, 产品信息直联范围覆盖了理财产品从申报到终止的生命周期全流程登记、投资交易以及底层资产的穿透登记等10个模块, 直联要素超500个。

产品直联后, 理财信息登记的要求可以有效延伸至理财子公司内部系统, 理财产品各方面的信息披露要变得透明很多, 有助于提高银行业务操作的规范性, 营造有利于监管的环境。

“穿透式”监管 营造正规理财市场氛围

资管新规过渡期进入尾声, 理财产品净值化转型速度不断加快, 其中不少银行将理财产品向理财子公司迁移, 理财子公司产品规模日渐增大。

据银行业理财登记托管中心发布的数据显示, 截至今年9月底, 理财子公司共获批筹建29家, 21家正式开业, 产品存续规模达13.69万亿元, 较年中增长36.75%, 同比增长2.75倍。

业内人士认为, 随着各家理财子公司逐步完成系统直联, 超过13万亿元的理财产品将被“穿透式”监管。监管力度加强, 投资者权益进一步

得到保障, 这是投资者喜闻乐见的。

“听朋友说, 明年开始银行就没有固定利率的理财产品了。”前几日, 市民周女士和朋友聊起理财产品投资时, 对资管新规过渡期结束, 理财产品打破刚兑, 表示了担忧。“理财产品的投资风险无法把控了。”

对此, 我市一家商业银行工作人员杨女士表示, 银行理财产品打破刚兑, 并不意味着所有产品的投资风险无限度增加, 具体仍要看产品的投资类型、资产配置情况。“根据监管要求, 各家银行及理财子公司发售的理财产品均标识了风险等级, 不同等级的产品, 投资风险也不同。”

记者也从多家银行及理财子公司在网的产品中看到, 产品的风险等级从PR1-PR5不等, 数值越高, 风险也就越大, 而风险则体现在资产配置上。

如工银理财在网的一款名为鑫鼎利固收增强的封闭式理财产品, 其风险等级为PR3, 资产配置为固定收益类(80%-100%)、权益类(0%-20%)、商品即金融衍生品类(0%-20%); 而另一款风险等级为PR2的鑫得利系列理财产品, 其投资标的则为100%的固定收益类资产。

“随着银行理财产品净值化转型加快, 权益类资产配置也会增加。理财产品的收益率自然会受到影响。投资者要综合自身的风险承受能力, 从风险等级、投资类型、资产配置、历史净值等多方面因素来选择产品。”杨女士建议道。

残币兑换见真情, 热情服务暖人心

建行三门支行“劳动者港湾”开展残损币回收活动

为积极响应人民银行号召, 维护净化人民币流通环境, 提升流通人民币质量和货币金融服务水平, 充分落实“我为群众办实事”“普惠金融为民服务”等理念, 11月20日上午, 建行三门支行“劳动者港湾”走进三门县珠岙村, 开展了残损币回收、国债、反假防诈骗等知识宣传活动。

活动现场, 该行工作人员向村民和商贩发放宣传折页, 反假币知识手册等, 并向大家重点普及不宜流通人民币纸、硬币标准、辨认假币等相关知识。

残币兑换见真情, 热情服务暖人心。此次活动, 共计宣传服务人数约100人次, 发放宣传折页150余份。

今后, 建行三门支行将继续坚持“以人民为中心”, 扎实开展“我为群



众办实事”, 着力解决群众的困难事、烦心事, 让更多的人参与到残损币回

笼工作中去。

本报通讯员刘紫琪文/摄

交通银行台州分行

现金服务大篷车开进菜市场

为有效提高流通中人民币整洁度, 让人民群众用上放心钱、干净钱, 响应人民银行台州市中心支行号召, 11月20日, 交通银行台州分行走进桔园菜市场, 开展“残币回收在身边 现金服务提质效”为主题的现金服务大篷车专项活动。

活动当天, 该行工作人员在市场门口设立摊位, 悬挂醒目横幅, 为社

区居民及周边商户提供残币兑换和小面额现金兑换服务。

为让更多人知道此次活动, 该行工作人员深入市场, 主动联系有残损币兑换需求的摊位商户回兑兑换, 还通过发放宣传折页方式宣传反假币、小面额人民币兑换政策、渠道和方式等金融知识, 向商户及社区居民介绍不宜流通人民币的判断标准和假币

的防范要点。

此次活动共发放了200余份宣传折页, 回收5700余枚硬币, 兑换200多张残损纸币及350余枚残损硬币, 合计金额8652元。

下一阶段, 交行台州分行将持续畅通残损币回收渠道, 提高流通中人民币整洁度, 为营造和谐的现金流通环境贡献力量。 本报通讯员凌妮

中信银行全力支持北交所建设

综合金融服务专精特新“小巨人”企业

11月15日, 北京证券交易所开市交易。中信银行行长方合英表示, 设立北京证券交易所是党中央对资本市场贯彻新发展理念作出的重大部署, 是落实国家创新驱动发展战略的重要举措。30多年来, 中信银行围绕前沿创新、自主可控、国产替代、低碳减排等领域, 打造了覆盖创新型全生命周期的综合金融服务方案, 对专精特新“小巨人”企业的服务覆盖率已达20%。

近年来, 该行发挥中信集团“金融+实业”的独特优势, 创新协同模式, 树立“中信协同+”品牌形象, 持续释放中信协同的潜力与价值。利用中信集团金融牌照资源, 中信银行在服务创新型中小企业方面建立了差异化的竞争优势。

一方面, 中信银行构建“不止于信贷”的综合金融服务体系, 包括提

供咨询顾问、引入产业资本、嫁接金融资源、设立股权投资基金等开放包容的金融服务生态。例如, 与中信证券、中信建投建立联合服务团队, 围绕专精特新“小巨人”企业, 进行协同营销、共同服务, 帮助企业尽快对接资本市场, 实现跨越式发展; 协同金石投资、中信建投资本、中信产业基金等投资机构, 为企业提供股债结合的融资服务, 助力企业引入优质背景股东。

另一方面, 中信银行提升大类行业和细分领域的投研能力, 覆盖节能环保、新能源等重点领域, 形成以研究驱动业务的策略, 促进对专精特新“小巨人”企业的开发和服务。围绕企业成长周期中的各种融资场景, 中信银行发挥资源整合作用, 联合各类金融机构提供金融产品。目前, 该行已推出以成长期科创企业为核心的多

个创新产品, 包括科创企业信用贷、围绕主流私募机构开展的投贷贷、大型券商辅导上市前的上市贷等。

2021年以来, 中信银行持续深化和完善服务创新型中小企业的金融服务体系。相关举措有: 设立专项信贷额度和专项综合融资额度, 用于战略新兴产业和先进制造业; 根据区域产业特点制定细分行业的审批政策, 并在重点区域针对重点行业实行积分卡快速审批制; 设立专项奖励基金, 用于奖励开发科创企业客户等。

中信银行表示, 未来将全力支持北京证券交易所的发展与建设, 强化对创新型中小企业的精准滴灌和梯度布局, 助力科技企业从信贷市场到资本市场的拾级而上, 为中国经济高质量发展贡献更大力量。

本报通讯员钟宣

泰隆银行台州分行

开展形式多样的存款保险宣传

本报讯(记者 杨芳)“存款保险是一种存款保障制度, 它是国家通过立法形式给存款人提供的保障, 不是商业保险。所以, 存款人不需要缴纳保费。”日前, 在黄岩孔园, 泰隆银行台州分行的工作人员正给一位大姐认真解答《存款保险条例》。

今年是《存款保险条例》实施六周年。为深入及存款保险知识, 进一步强化社会公众对存款保险的认识和理解, 提高公众防范金融风险意识, 维护金融消费者的合法权益, 泰隆银行台州分行通过“走出去”“引进来”等多种形式, 常态化开展“存款保险, 保护您珍贵的存款”主题宣传活动。

布置宣传主题墙、悬挂宣传横

幅、摆放宣传物料、循环播放相关宣传片……依托辖区内92家网点下沉优势, 泰隆银行台州分行充分发挥网点阵地优势, 营造良好的宣传氛围。同时, 该行还将网点作为日常宣传服务阵地, 让市民“走进来”, 通过开展厅堂微课堂、一对一解答等方式, 扎实做好网点的存款保险宣传工作。

为扩大存款保险制度的宣传范围和宣传力度, 泰隆银行台州辖内各机构还组织宣讲员“走出去”, 以农村、社区、商圈、企业、机关、学校等特定人群聚集区为活动场所, 利用货币知识进校园、有奖趣味问答等方式, 有针对性地开展形式多样的宣教活动, 切实提高金融服务民生水平, 获

得了广大群众的好评, 达到了良好的宣传效果。

另外, 该行还在“泰隆银行台州分行”等微信公众号平台推送“存款保险知多少”等主题宣传内容, 通过简单易懂的问答形式, 介绍存款保险知识, 进一步扩大了宣传覆盖面。

在银行的一系列宣传下, 市民如何才能确定自己的存款得到了保障呢?

该行工作人员介绍, 自2020年11月28日起, 全国开始使用存款保险标识。市民在看到有使用存款保险标识的金融机构, 就代表它已经参加了存款保险, 这也意味着市民的存款受到国家法律保障。



“书香兴业”讲坛开讲

为丰富职工业务生活, 舒缓工作压力, 并给职工提供一个学习充电的平台。11月10日, 兴业银行台州分行“书香兴业”讲坛正式开讲。

此次读书会主题为“经典吟诵, 帮助孩子实现自由阅读”, 邀请了我市著名阅读推广人于掌珠老师, 为大家讲解“吟诵”识字, 并指导大家如何用书陪伴孩子享受温馨的阅读时光。

本报通讯员孙瑞妹摄

有滋有味惠生活, 尽在“建行生活”APP

建行台州分行重磅推出“建行生活”APP, 吃喝玩乐1元起

新客有礼

新用户注册登录“建行生活”APP, 即可获得价值100元新人礼包。包含5折餐饮优惠券(最高立减60元)、满21减20元外卖优惠券、满30减10元话费充值券、满30减10元电影优惠券。

签到赢好礼, 生活小确幸

在建行生活APP内, 每签到3天即可获得满20减6元外卖优惠券, 签到满7天即可获得满30减16元外卖优惠券。

每日好券限时抢

每天10:00起, 在建行生活APP可抢(包括但不限于)满100减30元、满50减20元、满30减9元美食品类券, 满20减6元外

卖券, 每周四、周五、周六、周日还可抢满30减9元电影券。

申请建行生活卡, 福利月月拿

申请建行生活卡客户, 每月在建行生活APP上使用生活卡支付满3笔(需每笔实付金额满10元及以上)或累计实付金额满200元及以上, 次日10日前将获得建行生活APP发放的20元外卖立减券, 此外建行生活客户在建行生活APP上使用生活卡支付, 即可享受最低0.5元, 最高88元的随机立减优惠。



扫码登录注册建行生活, 还有更多福利等你来拿! 活动长期更新, 详情请咨询建行各网点。

心中有梦, 奋力攀登!

农行耀耀信用卡 助您梦想成真



微信支付用农行信用卡, 天天享红包!

一、如何获得积分

即日起至12月31日, 在“微信支付”首次绑定名下农行信用卡的客户, 使用该卡在绑卡当日微信支付任意消费一笔, 即赠5000积分奖励。
注: 运通卡不参加该活动
提示: 微信消费满1元就能累计1积分

二、积分可以怎么用?

1. 积分兑换立减金
活动参与方式: 微信搜索“农业银行信用卡”小程序-[我的积分]-[积分兑换立减金]。

农行信用卡微信支付绑卡客户通过微信支付1分钱并扣减一定积分兑换以下面值的微信支付立减金:
3元(0.01元+3005积分)
5元(0.01元+5015积分)
10元(0.01元+10040积分)
立减金可用于有效期内微信支付满3.01元、5.01元、10.01元时抵扣使用, 同一客户单日各面值立减金限兑换一次。

2. 美团APP提现
在美团支付绑定一张农业银行信用卡, 信用卡积分可以抵现金!
使用规则:

抵现比例: 1000积分抵扣1元人民币;
抵现金额: 每笔订单积分抵现金额不超过订单金额的10%, 单笔最高抵扣20元。

3. 浓情相伴季卡活动(10000积分换季卡)

即日起-12月31日, 10000积分可兑换四季度返现季卡, 线上消费单笔满18元享最高666元随机金额红包返现, 每天一次。
参与路径: 农行掌银APP首页-信用卡-浓情相伴。

温馨提示:

1. 同时兑换返现季卡和每月的天天享红包, 每天最多可享2笔返现!
2. 一笔合格消费只能获得一个红包返现, 一笔消费符合多个活动条件的, 系统将随机选择一个活动返现, 并在第二笔合格消费后返现第二个红包, 以此类推。
3. 我行将在活动结束后60个工作日内从客户名下信用卡账户内扣除每月天天享红包报名所需1积分作为客户报名资格确认的依据。



更多活动详情及细则请扫码了解

微信支付选农行信用卡



关注农行官方微信了解更多农行优惠活动